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ΘΔΚΑ Α  

Α1. Να γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηνλ αξηζκό θαζεκηάο από ηηο παξαθάησ πξνηάζεηο 1-5 θαη 

δίπια ηε ιέμε ΠΥΠΡΝ, αλ ε πξόηαζε είλαη ζσζηή, ή ηε ιέμε ΙΑΘΝΠ, αλ ε πξόηαζε είλαη 

ιαλζαζκέλε. 

1. Σηνπο Πίλαθεο, απαγνξεύνληαη νη ιεηηνπξγίεο ηεο Δηζαγσγήο θαη ηεο Γηαγξαθήο Κόκβσλ 

θαζόηη απνηεινύλ Γπλακηθέο Γνκέο Γεδνκέλσλ 

2. Η Γπαδηθή Αλαδήηεζε εθαξκόδεηαη θαη ζε πεξηπηώζεηο πνπ ν πίλαθαο πεξηιακβάλεη 

δεδνκέλα ηύπνπ Φαξαθηήξα.  

3. Τν παξαθάησ πξόγξακκα παξνπζηάδεη Σπληαθηηθό Σθάικα θαηά ηε κεηαγιώηηηζε.  

 

ΞΟΝΓΟΑΚΚΑ Α1_2 

ΚΔΡΑΒΙΖΡΔΠ 

    ΑΘΔΟΑΗΔΠ: Ι, Π[20]  

ΑΟΣΖ 

    ΓΗΑ Ι ΑΞΝ 1 ΚΔΣΟΗ 10 

          ΓΗΑΒΑΠΔ Π[Ι]  

          ΓΟΑΤΔ Π[Ι]  

    ΡΔΙΝΠ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

ΡΔΙΝΠ_ΞΟΝΓΟΑΚΚΑΡΝΠ 

 

4. Τν παξαθάησ ηκήκα θώδηθα πινπνηεί ηε ιεηηνπξγία ηεο Σπλέλσζεο 2 κνλνδηάζηαησλ 

πηλάθσλ Α[Ν] θαη Β[Μ] αθεξαίσλ αξηζκώλ ζε έλαλ πίλαθα Γ[Ν+Μ]. 

ΓΗΑ Ι ΑΞΝ 1 ΚΔΣΟΗ Ν 

      Γ[Ι]  Α[Ι]  

ΡΔΙΝΠ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

ΓΗΑ Ι ΑΞΝ Ν + 1 ΚΔΣΟΗ Ν+Μ 

      Γ[Ι]  Β[Ι]  

ΡΔΙΝΠ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

 

5. Τν παξαθάησ ηκήκα θώδηθα ειέγρεη αλ έλαο νπνηνζδήπνηε πίλαθαο 10 αθεξαίσλ είλαη 

θαξθηληθόο ή όρη, εκθαλίδνληαο ζηε νζόλε αληίζηνηρν κήλπκα. 
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ΓΗΑ Ι ΑΞΝ 1 ΚΔΣΟΗ 5 

       flag  Π[Ι] = Π[11 - Ι]  

ΡΔΙΝΠ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

ΑΛ flag = ΑΙΖΘΖΠ ΡΝΡΔ 

       ΓΟΑΤΔ "Ο πίλαθαο είλαη Καξθηληθόο" 

ΑΙΙΗΥΠ 

       ΓΟΑΤΔ "Ο πίλαθαο ΓΔΝ είλαη Καξθηληθόο" 

ΡΔΙΝΠ_ΑΛ 

Καξθηληθόο νλνκάδεηαη ν πίλαθαο πνπ έρεη ίζα ηα ζπκκεηξηθά ηνπ ζηνηρεία. Γηα παξάδεηγκα ν 

πίλαθαο Π[5]={1,2,3,4,5,5,4,3,2,1} είλαη θαξθηληθόο, ελώ ν Π[5]={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10} δελ 

είλαη.  

Κνλάδεο 10 

Α2. Τν παξαθάησ πξόγξακκα δηαβάδεη έλαλ πίλαθα 100 αθεξαίωλ θαη ππνινγίδεη θαη 

εκθαλίδεη, θάζε θνξά πνπ ζπλαληά 5 άξηηνπο (όρη ζπλερόκελνπο), ην κέζν όξν ηνπο. Ο θώδηθαο 

εθηειείηαη αιιά πεξηέρεη ιάζνο θαζώο δελ εκθαλίδεη ηα επηζπκεηά απνηειέζκαηα. 

ΞΟΝΓΟΑΚΚΑ Β2 

ΚΔΡΑΒΙΖΡΔΠ 

    ΑΘΔΟΑΗΔΠ: Ι, ΠΛ, Σ, Π[100]  

    ΞΟΑΓΚΑΡΗΘΔΠ: ΜΟ 

ΑΟΣΖ 

    ΓΗΑ Ι ΑΞΝ 1 ΚΔΣΟΗ 100 

         ΓΗΑΒΑΠΔ Π[Ι]  

    ΡΔΙΝΠ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

    ΠΛ  0 

    Σ  0 

    ΓΗΑ Ι ΑΞΝ 1 ΚΔΣΟΗ 100 

         ΑΛ Π[Ι] mod 2 = 0 ΡΝΡΔ 

              ΠΛ  ΠΛ + 1 

              Σ  Σ + Π[Ι]  

        ΡΔΙΝΠ_ΑΛ 

        ΑΛ ΠΛ = 5 ΡΝΡΔ 

              ΜΟ  Σ/5 

              ΓΟΑΤΔ ΜΟ 

        ΡΔΙΝΠ_ΑΛ 

    ΡΔΙΝΠ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

ΡΔΙΝΠ_ΞΟΝΓΟΑΚΚΑΡΝΠ 

 

1. Απαληήζηε κνλνιεθηηθά ηη είδνπο ιάζνο παξνπζηάδεη ν θώδηθαο (Σπληαθηηθό / Λνγηθό). 

(Μνλάδεο 1) 

2. Γηνξζώζηε ηνλ θώδηθα ώζηε λα επηηπγράλεηαη ην επηζπκεηό αληηγξάθνληαο ην 

δηνξζσκέλν πξόγξακκα ζην θύιιν απαληήζεώλ ζαο.   (Μνλάδεο 4) 
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Κνλάδεο 5 

Α3. Να απαληήζεηε ζηηο παξαθάησ ζεσξεηηθέο εξσηήζεηο: 

1. Πόηε δηθαηνινγείηαη ε ρξήζε ηεο κεζόδνπ ηεο Σεηξηαθήο Αλαδήηεζεο;  

(Μνλάδεο 5) 

2. Πνηεο είλαη νη ηππηθέο επεμεξγαζίεο πνπ κπνξνύλ λα εθαξκνζηνύλ ζε έλα πίλαθα;  

(Μνλάδεο 5) 

3. Τα δεδνκέλα ησλ πηλάθσλ ράλνληαη όηαλ ζβήζεη ν ππνινγηζηήο. Πνύ ζα πξέπεη λα 

απνζεθεπηνύλ ηα δεδνκέλα γηα λα δηαηεξεζνύλ ρσξίο λα ράζνπκε πιεξνθνξία; Πσο 

αιιηώο είλαη γλσζηέο απηέο νη Γνκέο απνζήθεπζεο;(Μνλάδεο 5) 

Κνλάδεο 15 

Α4. Θέινπκε λα εηζάγνπκε αθέξαηα δεδνκέλα ζε έλαλ πίλαθα Π[9] πξαγκαηνπνηώληαο έιεγρν 

εγθπξόηεηαο ώζηε ηα ζηνηρεία λα εηζάγνληαη ζε αύμνπζα δηάηαμε σο εμήο: 

Ξ[1] < Ξ[9] < Ξ[2] < Ξ[8] < Ξ[3] < Ξ[7] < Ξ[4] < Ξ[6] < Ξ[5] 

Μηα πξνζέγγηζε πνπ αθνινπζείηαη είλαη ε παξαθάησ: 

ΓΗΑΒΑΠΔ Π[1]  

ΑΟΣΖ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

    ΓΗΑΒΑΠΔ Π[9]  

ΚΔΣΟΗΠ_ΝΡΝ΢ Π[1] < Π[9]  

 

ΑΟΣΖ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

    ΓΗΑΒΑΠΔ Π[2]  

ΚΔΣΟΗΠ_ΝΡΝ΢ Π[9] < Π[2]  

ΑΟΣΖ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

    ΓΗΑΒΑΠΔ Π[8]  

ΚΔΣΟΗΠ_ΝΡΝ΢ Π[2] < Π[8]  

 

ΑΟΣΖ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

    ΓΗΑΒΑΠΔ Π[3]  

ΚΔΣΟΗΠ_ΝΡΝ΢ Π[8] < Π[3]  

     …………θιπ…………… 

 

1. Τν παξαθάησ ηκήκα θώδηθα πνπ πεξηέρεη θελά, πινπνηεί ηελ παξαπάλσ αιγνξηζκηθή 

θηινζνθία ρξεζηκνπνηώληαο ηε δνκή επαλάιεςεο Γηα … από … κέρξη. Να γξάςεηε ζην 

ηεηξάδηό ζαο ηνπο αξηζκνύο 1 έσο 5, πνπ αληηζηνηρνύλ ζηα θελά ηνπ παξαθάησ 

ηκήκαηνο θώδηθα θαη δίπια ζε θάζε αξηζκό ηη πξέπεη λα ζπκπιεξσζεί, ώζηε κεηά ηελ 

εθηέιεζή ηνπ λα επηηπγράλεηαη ην επηζπκεηό. 

ΓΗΑΒΑΠΔ Π[1]  

ΓΗΑ Ι ΑΞΝ 1 ΚΔΣΟΗ (1) 
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      ΑΟΣΖ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

            ΓΗΑΒΑΠΔ Π[(2)]  

      ΚΔΣΟΗΠ_ΝΡΝ΢ Π[Ι] < Π[(3)]  

 

      ΑΟΣΖ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

            ΓΗΑΒΑΠΔ Π[Ι + 1]  

      ΚΔΣΟΗΠ_ΝΡΝ΢ Π[(4)] < Π[(5)]  

ΡΔΙΝΠ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

Κνλάδεο 10 

 

2. (Bonus Feature) Να επεθηείλεηε ηνλ παξαπάλσ (ζπκπιεξσκέλν) θώδηθα θάλνληαο ηηο 

απαξαίηεηεο ηξνπνπνηήζεηο ώζηε λα εθηειείηαη νξζά θαη γηα άξηην πιήζνο ζηνηρείσλ 

πίλαθα.    

Κνλάδεο 5 

(Αλ ππάξρεη θάπνηα άιιε πξνζέγγηζε ζην όιν concept ηνπ εξσηήκαηνο ίζσο θαη κε κόλν κηα 

εκθσιεπκέλε Μέρξηο_όηνπ ζα ήζεια λα ηε κνηξαζηείηε καδί κνπ. Δγώ δελ κπνξώ λα ζθεθηώ 

θάηη θαιύηεξν)  

 

ΘΔΚΑ Β 

Β1. Έζησ πίλαθαο Π[6] κε ηαμηλνκεκέλα ζε αύμνπζα ζεηξά ηα 5 πξώηα ζηνηρεία ηνπ. Γηα 

παξάδεηγκα 

 

Τν ηκήκα θώδηθα κε θελά πνπ αθνινπζεί, ηνπνζεηεί ην αηαμηλόκεην ζηνηρείν (6ν) ζηελ 

θαηάιιειε ζέζε ώζηε λα πξνθύςεη ηαμηλνκεκέλνο πίλαθαο κε ηα ζηνηρεία ηνπ ζε αύμνπζα 

δηάηαμε, σο εμήο: 

a) Απνζεθεύεη ην πξνο ηαμηλόκεζε ζηνηρείν, πξνζσξηλά ζε κηα κεηαβιεηή θαζώο θαη ηε 

ζέζε ηνπ. 

b) Σπγθξίλεη ηελ ηηκή ηεο κεηαβιεηήο αλ είλαη κηθξόηεξε κε θάζε έλα από ηα πξνεγνύκελα 

ζηνηρεία ηνπ.  

c) Όζν ε ζύγθξηζε Αιεζεύεη κεηαθηλεί έλα πξνο έλα, θάζε ζηνηρείν ηνπ πίλαθα θαηά κηα 

ζέζε δεμηά θαη απνζεθεύεη ζε κηα κεηαβιεηή, ηε ζέζε ηνπ πίλαθα πνπ ζα εηζαρζεί ην 

ζηνηρείν.  

d) Τέινο εηζάγεηαη ην πξνο ηαμηλόκεζε ζηνηρείν ζηελ θαηάιιειε ζέζε ηνπ πίλαθα. 

Γηα παξάδεηγκα, ηα δηαδνρηθά βήκαηα πνπ απαηηνύληαη γηα ην ηειεπηαίν ζηνηρείν ελόο πίλαθα 6 

ζέζεσλ, απνηππώλνληαη ζηηο παξαθάησ εηθόλεο. 

i.  ii.  iii.  
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iv.  v.  

 

vi.  
 

temp  (1)  

Θ  (2) 

ΓΗΑ Η ΑΞΝ (3) ΚΔΣΟΗ 1 ΚΔ_ΒΖΚΑ  –1  

    ΑΛ temp < Ξ[Η] ΡΝΡΔ 

        Ξ[(4)]  Ξ[Η]  

        Θ  Η 

    ΡΔΙΝΠ_ΑΛ 

ΡΔΙΝΠ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

Ξ[ (5) ]  temp 

 

1. Να γξάςεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηνπο αξηζκνύο 1 έσο 5, πνπ αληηζηνηρνύλ ζηα θελά ηνπ 

παξαπάλσ απνζπάζκαηνο, θαη δίπια ζε θάζε αξηζκό ηη πξέπεη λα ζπκπιεξσζεί, ώζηε 

κεηά ηελ εθηέιεζή ηνπ όια ηα ζηνηρεία ηνπ πίλαθα λα είλαη πιένλ ζε αύμνπζα ζεηξά. 

Κνλάδεο 10 

2. Να ηξνπνπνηήζεηε ην παξαπάλσ ηκήκα θώδηθα ώζηε λα ζηακαηάεη ηελ επαλάιεςε κόιηο 

δηαπηζησζεί πσο ην ζηνηρείν «βξήθε» ηε ζέζε ηνπ, θάλνληαο ρξήζε κηαο ινγηθήο 

κεηαβιεηήο θαη κεηαηξέπνληαο ηε δνκή επαλάιεςεο Γηα ζε Όζν.  

Κνλάδεο 5 

3. (Bonus Feature) Με δεδνκέλν έλαλ πίλαθα Π[100], ζηνλ νπνίν πεξηέρνληαη 100 

αθέξαηα ζηνηρεία κε ηπραία δηάηαμε, επεθηείλεηε ηνλ θώδηθα ηνπ 2νπ εξσηήκαηνο ώζηε λα 

ηαμηλνκεί όια ηα ζηνηρεία ηνπ ζε αύμνπζα ζεηξά. 

Κνλάδεο 5 

Β2. Έζησ πίλαθαο Π[24] πνπ πεξηέρεη ηξείο 8άδεο ζηνηρείσλ 0 θαη 1 ζε ηπραία ζεηξά όπσο ζην  

Πρήκα 1. Δθαξκόδνπκε Κπθιηθή Οιίζζεζε πξνο ηα Γεμηά θαηά κηα ζέζε αλά 8άδα ζηνηρείσλ 

πίλαθα. Τν ηκήκα θώδηθα πνπ επηηειεί ηε ζπγθεθξηκέλε ιεηηνπξγία δίλεηαη παξαθάησ:  
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1
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0 0 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 

Πρήκα 1 
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Β  Π[8]  

ΓΗΑ Ι ΑΞΝ 1 ΚΔΣΟΗ 7 

     Π[9 - Ι]  Π[8 - Ι]  

ΡΔΙΝΠ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

Π[1]  Β 

 

Β  Π[16]  

ΓΗΑ Ι ΑΞΝ 1 ΚΔΣΟΗ 7 

     Π[17 - Ι]  Π[16 - Ι]  

ΡΔΙΝΠ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

Π[9]  Β 

 

Β  Π[24]  

ΓΗΑ Ι ΑΞΝ 1 ΚΔΣΟΗ 7 

     Π[25 - Ι]  Π[24 - Ι]  

ΡΔΙΝΠ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

Π[17]  Β 

 

Να γξάςεηε ζην θύιιν απαληήζεώλ ζαο ηκήκα θώδηθα ην νπνίν ρξεζηκνπνηώληαο δνκέο 

επαλάιεςεο λα εθαξκόδεη ηελ παξαπάλσ ιεηηνπξγία ζε πίλαθα Π[800] (100 νθηάδεο). 

Κνλάδεο 5 

 

ΘΔΚΑ Γ 

Γελόζεκα ιέγνληαη ηα αληίγξαθα θάξκαθα ελόο πξσηόηππνπ ζθεπάζκαηνο. Τν γελόζεκν 

θάξκαθν πεξηέρεη ηελ ίδηα δξαζηηθή νπζία κε ην πξσηόηππν πξντόλ θαη έρεη παξεκθεξή 

ζύλζεζε θαζώο θαη πνιύ ρακειόηεξε ηηκή. Τα ηειεπηαία ρξόληα ηεο θξίζεο, ε Διιάδα έρεη 

θαηαθιεηζηεί από πιήζνο γελόζεκσλ θαξκάθσλ. Ωο λόκηκε θπθινθνξία ελόο γελόζεκνπ 

νξίδεηαη απηή θαηά ηελ νπνία όιεο νη νπζίεο ηνπ θαξκάθνπ είλαη εγθεθξηκέλεο από ηνλ Δζληθό 

Οξγαληζκό Φαξκάθσλ (ΔΟΦ). Υπάξρνπλ θάξκαθα πνπ αλαδεηνύλ έγθξηζε από ηνλ ΔΟΦ θαη ν 

νξγαληζκόο, ζαο έρεη αλαζέζεη λα δεκηνπξγήζεηε έλα πξόγξακκα ζε γξακκή εληνιώλ, ρσξίο 

γξαθηθό πεξηβάιινλ (ρσξίο GUI) θάλνληαο ρξήζε ηεο γιώζζαο πξνγξακκαηηζκνύ «ΓΛΩΣΣΑ». Ο 

νξγαληζκόο θαζώο δελ κπνξεί λα ειέγμεη ρεηξνθίλεηα, γηα θάζε γελόζεκν ηα ζπζηαηηθά ηνπ, έρεη 

δεκνζηεύζεη κηα ιίζηα 800 νπζηώλ (δξαζηηθέο θαη άιιεο) πνπ είλαη εγθεθξηκέλεο λα απνηεινύλ 

ζπζηαηηθά θαξκάθσλ θαη ζαο έρεη αλαζέζεη ηε δεκηνπξγία πξνγξάκκαηνο ώζηε λα ειέγρεη ηε 

λνκηκόηεηα δηάζεζεο θάζε θαξκάθνπ ζηελ αγνξά. 

Να γίλεη πξόγξακκα ζε ΓΛΩΣΣΑ ην νπνίν ζα πξαγκαηνπνηεί ηα παξαθάησ: 
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Γ1.     α. Να πεξηιακβάλεη θαηάιιειν ηκήκα δειώζεσλ (Μνλάδεο 2) 

β. Να δηαβάδεη ζε πίλαθα ΟΥΣΙΔΣ[800] ηα νλόκαηα ησλ εγθεθξηκέλσλ νπζηώλ ηνπ ΔΟΦ. 

Σηηο 100 πξώηεο ζέζεηο ηνπ πίλαθα ηνπνζεηνύληαη νη Γξαζηηθέο Οπζίεο θαη ζηηο ππόινηπεο ζέζεηο 

ηνπ πίλαθα άιια ζπζηαηηθά. Κάζε γελόζεκν δηαζέηεη κόλν κηα Γξαζηηθή Οπζία. (Μνλάδεο 1) 

Κνλάδεο 3 

Γ2.  Γηα θάζε γελόζεκν θάξκαθν: 

α. Να δηαβάδεηαη από ην πιεθηξνιόγην ην πιήζνο ησλ νπζηώλ από ηηο νπνίεο απηό 

απνηειείηαη. Γελ απαηηείηαη θάπνηνο έιεγρνο εγθπξόηεηαο. (Μνλάδεο 1) 

β. Να ειέγρεηαη ε λνκηκόηεηά ηνπ σο εμήο: 

i. Να δηαβάδεηαη αξρηθά ην όλνκα ηεο Γξαζηηθήο Οπζίαο θαη απηή λα αλαδεηείηαη 

κέζα ζηηο 100 πξώηεο ζέζεηο ηνπ πίλαθα ΟΥΣΙΔΣ ελώ (Μνλάδεο 3) 

ii. γηα όια ηα ππόινηπα ζπζηαηηθά λα δηαβάδεηαη ην όλνκά ηνπο θαη απηό λα 

αλαδεηείηαη ζηηο ππόινηπεο 700 ζέζεηο ηνπ πίλαθα ΟΥΣΙΔΣ. (Μνλάδεο 3) 

Κνλάδεο 7 

Γ3.  Η εηζαγσγή ησλ δεδνκέλσλ λα ηεξκαηίδεηαη όηαλ ζην εξώηεκα «Υπάξρεη άιιν γελόζεκν;» 

ε απάληεζε είλαη «ΟΦΙ».  

Κνλάδεο 2 

Γ4.  Τν πξόγξακκα λα ππνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη: 

α. Γηα θάζε λόκηκν θάξκαθν ην όλνκα ηεο Γξαζηηθήο ηνπ Οπζίαο. Νόκηκν θάξκαθν 

ζεσξείηαη απηό γηα ην νπνίν όιεο νη νπζίεο ηνπ βξίζθνληαη ζηνλ πίλαθα  ΟΥΣΙΔΣ.  

(Μνλάδεο 2) 

β. Τν πνζνζηό ησλ εγθεθξηκέλσλ γελόζεκσλ, ζην ζύλνιν ησλ πξνο έγθξηζε θαξκάθσλ. 

(Μνλάδεο 2) 

γ. Τν κέζν όξν αξηζκνύ νπζηώλ ζε θάζε θάξκαθν πξνο εμέηαζε. (Μνλάδεο 2) 

δ. Πνην είλαη ην όλνκα ηεο Γξαζηηθήο Οπζίαο ηνπ θαξκάθνπ κε ηα πεξηζζόηεξα 

ζπζηαηηθά πνπ έρεη πάξεη έγθξηζε (ππάξρεη κόλν έλα ηέηνην).  (Μνλάδεο 2) 
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Κνλάδεο 8 

Ξαξαηήξεζε:  

1. Οη νπζίεο ζε θάζε γελόζεκν είλαη ηνπιάρηζηνλ δπν. 

2. Απαγνξεύεηαη λα ρξεζηκνπνηεζεί πίλαθαο ζην εξώηεκα Γ2 θαζώο ν πίλαθαο είλαη Σηαηηθή 

Γνκή Γεδνκέλσλ. 

3. Η θσηνγξαθία απνηειείηαη από ράπηα “Algorithmicin” ηύπνπ ππόζεηνπ (γηα απηνύο πνπ 

είλαη άξξσζηνη κε ηνλ πξνγξακκαηηζκό). Πεξαζηηθά! 

 

ΘΔΚΑ Γ 

Μηα δηάζεκε Μαηεπηηθή Γπλαηθνινγηθή Κιηληθή κε έηνο ίδξπζεο ην 1990, έπεζε ζύκα hacking κε 

απνηέιεζκα λα δηαβιεζνύλ ηα πξαγκαηηθά ηεο έζνδα. Οη ινγηζηέο ηεο εηαηξείαο δηαηεξνύζαλ 

κέρξη ζήκεξα ζε ρεηξόγξαθν αξρείν, ζηνηρεία όπσο ην έηνο γέλλεζεο ηνπ θάζε παηδηνύ, ην είδνο 

ηεο γέλλαο (Φπζηνινγηθή / Καηζαξηθή) θαζώο θαη ηνλ αξηζκό ηνθεηνύ (1: πξώην ηέθλν, 2: 

δεύηεξν ηέθλν θιπ). Η ρξέσζε γηα θάζε γέλλα αθνινπζνύζε ηελ ηηκνινγηαθή πνιηηηθή πνπ 

θαίλεηαη ζηνλ παξαθάησ πίλαθα: 

1ν Ρέθλν: 1000 επξώ 

Θάζε επόκελν ηέθλν: 20% έθπηωζε ζην πνζό ηεο πξνεγνύκελεο ηεθλνπνίεζεο 

Πε πεξίπηωζε Θαηζαξηθήο Ρνκήο ιόγω ρεηξνπξγείνπ ππάξρεη επηπιένλ επηβάξπλζε 

400 επξώ αλεμαξηήηνπ ζεηξάο ηέθλνπ 

 

Η θιηληθή έρεη θαηαγεγξακκέλεο 40.000 γελλήζεηο κέρξη ζήκεξα θαη ζαο αλέζεζε λα 

δεκηνπξγήζεηε πξόγξακκα ην νπνίν λα αλαθηά ηηο πιεξνθνξίεο πνπ αιινηώζεθαλ θαη λα 

εκθαλίδεη ηα θαηάιιεια απνηειέζκαηα όπσο απηά δεηνύληαη παξαθάησ.  

Έηζη ινηπόλ αλαπηύμηε πξόγξακκα ζε ΓΛΩΣΣΑ ην νπνίν: 

Γ1. α. Να πεξηιακβάλεη θαηάιιειν ηκήκα δειώζεσλ. (Μνλάδεο 2) 

β. Γηα θάζε γέλλα λα δηαβάδεη ην Έηνο Γέλλεζεο, ην Δίδνο ηεο γέλλαο θαζώο θαη έλα 

Ννύκεξν πνπ αληηπξνζσπεύεη ηε ζεηξά ηνπ ηνθεηνύ θαη λα ηα απνζεθεύεη ζηνπο πίλαθεο 

ΔΓ[40000], ΤΟΜΗ[40000] θαη NUM[40000] αληίζηνηρα. Γελ απαηηείηαη θαλέλαο έιεγρνο 

εγθπξόηεηαο δεδνκέλσλ. (Μνλάδεο 3) 

Κνλάδεο 5 

Γ2. Να ππνινγίδεη θαη λα εκθαλίδεη: 

α. Πόζεο θαηζαξηθέο ηνκέο πξαγκαηνπνίεζε ε θιηληθή. (Μνλάδεο 2) 

β. Πνηνο ήηαλ ν ηδίξνο ηεο Κιηληθήο από ηελ ίδξπζή ηεο κέρξη ζήκεξα. Να γίλεη ρξήζε ηνπ 

παξαπάλσ πίλαθα ρξεώζεσλ. (Μνλάδεο 4) 
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γ. Πόζεο νηθνγέλεηεο δηαζέηνπλ ΚΝΛΝ 1 παηδί, πόζεο δηαζέηνπλ ΚΝΛΝ 2, πόζεο ΚΝΛΝ 

3 θαη πόζεο ΚΝΛΝ 4 παηδηά. (Μνλάδεο 4) 

δ. Πνηεο ήηαλ νη πέληε πξώηεο ρξνληέο κε ηηο πεξηζζόηεξεο ζε αξηζκό γελλήζεηο. Γελ 

ππάξρνπλ πεξηπηώζεηο ηζνβαζκίαο. (Μνλάδεο 5) 

Κνλάδεο 15 

Ξαξαηήξεζε: Τν ζελάξην είλαη θαληαζηηθό ελώ ππνζέηνπκε πσο έρνπλ γίλεη νη θαηάιιειεο 

αλαπξνζαξκνγέο ησλ ηηκώλ από δξαρκέο ζε επξώ. 

 

ΝΓΖΓΗΔΠ: 

1. Νη κνλάδεο ηωλ ζεκάηωλ Α4.2 θαη Β1.3 ηωλ αληίζηνηρωλ Bonus Features πνπ 

πεξηιακβάλνληαη ζην παξόλ ζέκα, κεηξνύλ κόλν πξνζζεηηθά.  

2. Να γξάςεηε ην νλνκαηεπώλπκό ζαο ζην πάλσ κέξνο ησλ θσηναληηγξάθσλ ακέζσο κόιηο 

ζαο παξαδνζνύλ. Τπρόλ ζεκεηώζεηο ζαο πάλσ ζηα ζέκαηα δελ ζα βαζκνινγεζνύλ ζε θακία 

πεξίπησζε. Καηά ηελ απνρώξεζή ζαο κπνξείηε λα πάξεηε καδί ζαο θαη ηα ζέκαηα. 

3. Να απαληήζεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ζε όια ηα ζέκαηα κόλν κε κπιε ή κόλν κε καύξν 

ζηπιό κε κειάλη πνπ δελ ζβήλεη. 

4. Κάζε απάληεζε επηζηεκνληθά ηεθκεξησκέλε είλαη απνδεθηή. 

5. Γηάξθεηα εμέηαζεο: ηξεηο (3) ώξεο κεηά ηε δηαλνκή ησλ θσηναληηγξάθσλ. 

 

ΠΑΠ Δ΢ΣΝΚΑΗ KΑΙΖ ΔΞΗΡ΢ΣΗΑ 

 

ΡΔΙΝΠ ΚΖΛ΢ΚΑΡΝΠ 


